16 anpens
9 kJ1ace
Auredpa
TEMA: IloBTopenue. Anredbpandeckue BhIpaKeHuUs.

[ToBTOpUM TEOPHUIO:

dopmyibl COKpaIiéHHOTO YMHOXKEHUst

a’ + 2ab + b? = (a + b)*? - KBaZIpaT CyMMBEI
a* — 2ab + b? = (a — b)? - KBaZ[paT Pa3HOCTH
a’ — b* = (a—b)(a+ b) - Pa3sHOCThL KBaZ[paToB

3a/1aud Ha IPOLICHTHI

1) HaxoxgeHne |a-100%
NpoLieHTa OT b?-p%l-2. ) | = a, P
yncna 100 D = 100

2) Haxoxgenvne |a ?-100 %

4 D
Ymucna no ero b'p%(l—(ﬁ) o s . 1
MPOLIEHTY 100
3) Haxoxpenne |a-100% b
MPOLEHTHOrO b-p% ? p=—-100(%)
OTHOLLEHUS ABYX a
yucen 537 MySt

Permth 3a1a4u, mpoias mo cchlike (aBTopu3oBaThes depe3 BK)

https://t.examer.ru/de2d7

JlomanHee 3a/iaHue: Ha IaTGOpMeE YUU. Py PEUIUTh KapTOUKU AJreOpanyeckue
JpoOH.


https://t.examer.ru/de2d7

3apanue 6. Anrebpanveckue gpobun

&
A

Obmxmosenmnie gpobn Recarunnie Apobn OOpkMOBEHHNE N AECATHYHBIC

Beincnenns cTenesn Ceoicrea creneqw
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EXAMER

Anrebpaunueckue BbipaxkeHus (3apaHue 7) 16 anpens

lpenodasamens:

Haranbs XXykoBa

1. C6eperatenbHbiit 6aHK HAUMCIAET HA CPOUHbINA BKAL 8% rofoBbiX. BKNaguMK nonoXmun Ha cYét
2000 py6nen. Ckonbko pybnen byaeT Ha 3TOM CUYETe Yepes rod, eC/iv HUKaKMxX onepaumii co CHETOM
NpoBOAMUTLCS He byneT?

2. MarasuH 6bITOBOM TEXHWUKM NPOBOAMT akumio «/1t060i yTior no uexe 2200 py6neii. Mpu nokynke
[BYX YTHOroB CKMAKa Ha BTopoi 50%». Ckonbko pybrei Nnpuaétcs 3annaTuTb 3a NOKYNKY ABYX YTHOros?

3. ¥* — 9x .
YnpocTuTe BbipaeHUe ——— W HaliauTe ero 3Hauenue npu x = —12. B oTeeTe 3anuwute
x  — 81
nony4yeHHoe 4yncno.
4 (a—3)%+(a—3)a+3)+2a

° Ynpoctute BbipaxkeHue W HanguTe ero 3HaveHune npu a = 200.

a—2

5. Ynpoctute BoipaxeHue (a + 2b)* — (a — 2b)* v HaliauTe ero 3HadeHue, eciv ab = 0,125.

6. TypucTdyeckoe areHTCTBO 3a paHHee BPOHMPOBaHWE NPELOCTABASET KIMEHTY CKMAKY: 3a
npuobpeTeHme NyTEBKM paHee, YeM 3a 2 Mecsaua Ao Typa — 15%, ot 1 go 2 MecaueB — 8%. CKonbKO
pybnen oomKeH 3annaTuTb TYPUCT 3a NYTEBKY cToMMocCTbio 12000 pybnen, ecnm oH 3abpoHMpoBan eé
3a 45 gHeW [0 3KCKYPCUMOHHOrO Typa?

7. HopMa cpefiHelt CKOPOCTM YTeHMA B YETBEPTOM Knacce coctaenseT 100 cnos B MMHYTY. Kons yuutcs
B 4-M KJlacce, U CKOPOCTb €r0 YTEHUN COCTABNSET 95% OT cpenHel ckopocTu. CKONbKO CNOB B MUHYTY
yutaet Konga?
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+L) -a—ana=8.
8a 3

8 1

° HarpguTe 3HauyeHne BbIpaxXeHUs (F
a

9. MonHas cTOMMOCTb NYTEBKM B 03[0POBUTENbHbIN Narepb coctasnseT 19 Toic. pybneit. JIbrotbl B
pasmepe 22,5% OT NOSIHOM CTOMMOCTU MYTEBKM NPeLOCTaBAATCS paboTHMKAM BroaxeTHOM chepbl.
Ckonbko pybnen ctout nbrotHas nytéeka? OTBeT AanTe B pybnsx.

10 a - b

° HarpguTe 3Ha4yeHne BbIpaxXeHUs npua =5,b =17.
2a —2b

11. ®nakon wamnyHs crout 112 pybnen, a rens ana aywa — 140 pybnei. Ha ckonbko NpoLeHToB
$nakoH WaMnyHs aelwesne GAakoHa rena ansg gywa?

12. Nocne yueHkn dotoannapata ero HoBas LeHa coctasmna 0,58 ctapoit. Ha CKonbKo NpoLeHToB

yMeHbLUMAAch LeHa Gotoannapata B pe3ynbtate yLUeHKu?

13. 3anuwuTe HOMEepa BEPHbIX PaBEHCTB.
l)az—bzz (a —b)a+b)

2) Qa + b)* = 4d* + 4ab + b*

3) (a + b)(b —2a) = b* — 24°

4) (a + 4)(a —4) —d* = —16

14 6a° — dab
a

° HarpuTe 3Ha4yeHne BbipaxXeHUs +5bnpua = 8,b =24,

15. ®nakon wamnyHsa crout 140 py6neit, a rens ans aywa — 112 pyénei. Ha ckonbko NpoLeHToB
hnakoH WwamnyHs gopoxe GnakoHa rend ans gywa?
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